

Голова районної ради
Г.Лазарєв
08 травня 2020 року

План основних заходів Дергачівської районної ради
з 11 по 17 травня 2020 року

Дата проведення	Назва заходу	Місце проведення	Відповідальний
Понеділок- вихідний день			
11 травня			
Вівторок			
12-15 травня	Наповнення веб-сайту районної ради		Л. Праско –начальник організаційного відділу виконавчого апарату районної ради А. Луханін -головний спеціаліст відділу інформаційно-аналітичного забезпечення виконавчого апарату районної ради
12-15 травня	Опрацювання та надання відповідей на запити у строки визначені Законом України «Про доступ до публічної інформації»		Л.Несміян – керуючий справами виконавчого апарату районної ради
12-15 травня	Робочі поїздки голови районної ради до населених пунктів району		Г. Лазарєв - голова районної ради
12 травня	Проведення роботи щодо виконання заходів в умовах карантину	Дергачівський район	<i>За участю</i> Г. Лазарєва –голови районної ради В. Усова - голови райдержадміністрації
Середа			
13 травня 10.00	Засідання комісії з питань призначення населенню житлових субсидій, надання пільг та державної соціальної допомоги	Кабінет першого заступника голови райдержадміністрації	<i>За участю</i> В. Стрілець - заступника голови районної ради <i>Організовує:</i> Н. Приходько – начальник управління праці та соціального захисту населення РДА
13 травня	Проведення роботи щодо виконання заходів в умовах карантину	Дергачівський район	<i>За участю</i> Г. Лазарєва –голови районної ради В. Усова - голови райдержадміністрації

Четвер

14 травня 10.00	Засідання постійної комісії з гуманітарних питань, соціального захисту населення, питань засобів масової інформації та зв'язків з громадськими організаціями	Зала засідань районної ради	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Проводить</i> Н. Зенькова -голова постійної комісії з гуманітарних питань, соціального захисту населення, питань засобів масової інформації та зв'язків з громадськими організаціями
14 травня	Проведення роботи щодо виконання заходів в умовах карантину	Дергачівський район	<i>За участю</i> Г. Лазарєва –голови районної ради В. Усова - голови райдержадміністрації

П'ятниця

15 травня 09.00	Засідання постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, промислової політики, планування, бюджету, фінансів та податків	Зала засідань районної ради	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Проводить</i> А.Козлоков - голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, промислової політики, планування, бюджету, фінансів та податків
15 травня 10.00	Засідання постійної комісії з питань спільної власності територіальних громад, будівництва, житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу	Зала засідань районної ради	<i>За участю</i> Депутатів районної ради <i>Проводить</i> В. Фісун - голова постійної комісії з питань спільної власності територіальних громад, будівництва, житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу
15 травня	Проведення роботи щодо виконання заходів в умовах карантину	Дергачівський район	<i>За участю</i> Г. Лазарєва –голови районної ради В. Усова - голови райдержадміністрації

Субота- вихідний день
День Європи

16 травня			
-----------	--	--	--

Неділя- вихідний день
День пам'яті жертв політичних репресій

17 травня			
-----------	--	--	--